



Tábor mladých hasičů

Třímány u Kladrub

16. července - 27. července 2023

Bradavické noviny

Vážení rodiče, příznivci našeho tábora, kamarádi. Stalo se již tradicí, že vás průběžně informujeme o průběhu a životě vašich dětí na letním táboře. Letos budete informováni prostřednictvím Bradavických novin.

Dnes je 16. července 2023, 12.10 hodin. Po dlouhých třech letech jsme znovu uspořádali letní tábor a naši táborovou základnu jsme umístili do Tříman u Kladrub, do malebné krajinné oblasti řeky Berounky. Jedná se o Rekreační středisko Třímány - U Bobíka. Tábor pořádáme pod hlavičkou SŽČMS Sboru dobrovolných hasičů Strážovice. A téma letošního tábora? Tři roky připravená celotáborová hra Harry Potter. Po dvanáct dní se budou učit u Bradavické školy čarům a kouzlům dvě koleje Nebelvír a Zmijozel. Tak uvidíme, jak se jim nakonec bude dařit.

Den první

Chce se mi zvolat „Heuréka!“ slovy starověkého učence Archimédese. Konečně, je tady letní tábor mladých hasičů po dlouhých třech letech. V odpoledních hodinách do Tříman přijíždí Bradavický Expres, který

TŘÍMANY

Táborová základna se nachází v Rekreačním středisku Třímány - U Bobíka na řece Berounce, na ř. km. 90,3 se nachází hned vedle Kempu U Mloka.

RS se nachází v chráněné krajinné oblasti přírodního parku Horní Berounka v překrásném údolí řeky Berounky. Umístění na kraji lesa přímo u řeky a téměř na samotě zaručuje klid pro aktivní dovolenou. V dosahu je řada zajímavých lokalit jako zříceniny hradů krašov, Libštejn, Týřov, zámek v Plasích nebo Skrytá jezírka a další.



přiváží studenty, kteří se budou učit kouzlům v Bradavické škole, kde zažijí mnoho dobrodružství. Následovalo velké vítání se známými tvářemi a přivítání s novými, kteří přijeli na tábor poprvé. Následovalo ubytování v chatičkách. Po večeri jsme udělali první nástup, žáky rozdělil Moudrý klobouk do kolejí a byli jim představeni jednotliví vyučující.

Ředitel školy Albus Brumbál, vědma Belatrix Lestrangleová, školník Rubeus Hagrid, Augusta Longbottomová, Severus Snape, Sybila Trelawneyová, Vinda Rosier, Mirabel Garlick.

Nad táborem se rozprostřela tma a tak nadešel čas jít spát, protože zítra na nás čeká první ranní rozcvička a spousta dobrodružství.



